
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modèle Version Moteur Performance 
Autonomie / 

Consommation 
Batterie / 
Réservoir 

Prix de 
prix 

Prix pour 
les 300 

premières 
pièces 

Rodster NR sans toit essence 15kW / 20k 5,6L aux 100km 35L 21 900€ 16 900€ 

Rodster chevron essence 15kW / 20k 5,6L aux 100km 35L 23 900€ 18 400€ 

Rodster NR 
eletric 

sans toit 
Propulsé par 
l’électrique 

15kW / 20k 100km 10kW/h 29 800€ 22 900€ 

Rodster NR 
eletric 

sans toit 
Propulsé par 
l’électrique 

15kW / 20k 250km 20kW/h 32 900€ 25 400€ 

Rodster  
eletric 

chevron 
Propulsé par 
l’électrique 

15kW / 20k 100km 10kW/h 31 800€ 24 400€ 

Rodster  
eletric 

chevron 
Propulsé par 
l’électrique 

15kW / 20k 250km 20kW/h 34 900€ 26 900€ 

Liste de prix 2023 

 
&  NR 

*La liste de prix est valable a  partir du 1.11.2023. Les prix sont susceptibles d’e tre modifie s. Les prix sont indique s en EUR avec 20% de TVA 

(sauf indication contraire). Patak Motors se re serve le droit de modifier les spe cifications de ces mode les pour des raisons techniques ou 

commerciales. L’offre spe ciale n’est valable que jusqu’a  e puisement des 300 premie res pie ces. Les informations fournies ne le sont qu’a  titre 

indicatif et ne peuvent e tre conside re es comme un projet de contrat.  

Vous n’avez jamais vu quelque chose comme Rodster auparavant. Ce compagnon rétro urbain de la 

catégorie L7e-A2 vous emmènera où vous voulez. Et quand il s’agit de recharger, il n’y a rien de plus simple. 

Branchez-le sur le secteur à la maison ou branchez-le sur n’importe quelle prise 230V ordinaire. Au plus 

tard en 4 * heures, la batterie sera complètement chargée. 

Sa conception est basée sur sa fonction : le toit rabattable manuellement le rend facile et rapide à 

manipuler, même dans nos villes parfois un peu surpeuplées. Rouler avec Rodster est un pur plaisir. 

 



 Équipement de série et en option 

 
 
 

Fonctionnalité 
Équipement 

de base 
Prix sans 
remise 

Remise des 
300 premières 

pièces -50% 

Prix après 
remise 

Disponibilité 
à partir de 

recharge accélérée  1000  500 6/24 

verrouillage centralisé de la porte o     
essuie-glaces (pour la version avec toit) o     
lave-glace (pour la version avec toit) o     
caméra de recul (jusqu’à TFT)  190  95  
capteurs de stationnement arrière  200  100  
capteurs de stationnement à l’avant  250  125  
ouvrir par l’application  200  100  
alarme  250  125  
porte-gobelet      
support de téléphone  30  15  
chargeur de téléphone sans fil  150  75  

Extérieur 
Équipement 

de base 
Prix sans 
remise 

Remise des 300 
premières 

pièces -50% 

Prix après 
remise 

Disponibilité 
à partir de 

phares full LED o     
feux arrière entièrement à LED o     
jantes en alliage 30 rayons noir o    6/24 

jantes en alliage 30 rayons de couleur différente 
du noir  400  200  
roues à brochettes  1200  600  
paquet extérieur noir mat (rétroviseurs, feux, 
poignées, arches de protection) o     
paquet extérieur chromé (rétroviseurs, feux, 
poignées, arches de protection)  500  250  
calandre noire o     
masque frontal cerclée de chrome  400  200  
montant de pare-brise noir o     
montant avant chromé  600  300  
porte-bagages arrière noir  250  125  
porte-bagages arrière chromé  350  175  
toit en tissu repliable manuellement noir (pour la 
version avec toit) o     
toit en tissu repliable manuellement autre que 
noir (pour la version avec toit)  600  300  
garde-boue pour toutes les roues (pour la version 
avec toit) o     
garde-boue pour toutes les roues (pour la version 
sans toit)  400  200  
garde-boue d’une couleur autre que le noir  400  200  
poignées extérieures (pour la version avec toit) o     
poignées extérieures (pour la version sans toit)  150  75  
rain Protect pour la version sans toit (protection 
intérieure contre les intempéries lors du 
stationnement) o     
5 couleurs extérieures primaires o     
couleur optionnelle, au choix  1500  750  



étagère de coffre à bagages derrière les sièges  200  100  
direction directe à crémaillère o     
récupération (pour la version électrique) o     
 
 
 

 
 
 

 

Intérieur 
Základná 
výbava 

Prix sans 
remise  

Remise des 300 
premières 

pièces -50% 

Prix après 
remise  

Disponibilité 
à partir de 

sièges rabattables et coulissants o     
compartiment de rangement dans la porte o     
glaces électriques (version avec toit) o     
ĺéclairage intérieur à vos pieds o     
éclairage intérieur au niveau du pare-brise (pour la 
version avec toit) o     
éclairage du coffre à bagages  100  50  
spécial éco-cuir noir o     
couleur spéciale de l’éco-cuir autre que le noir  200  100  
cuir véritable noir  2000  1000  
cuir véritable autre que noir  2500  1250  
Siège chauffant  300  150  
tableau de bord noir, ou avec un décor basique en 
bois o     
décor de terrasse en bois ou autre que noir de base  600  300  
volant à trois branches o     
volant à quatre branches  200  100  
appuis-tête  180  90  
coffre à bagages sous le capot o     
coffre à bagages derrière les sièges o     
coffre à bagages sous le capot arrière (version 
électrique uniquement) o     
tapis  100  50  
brodez votre propre logo   400  200  

Infodivertissement  
Équipement 

de base 
Prix sans 
remise 

Remise des 300 
premières 

pièces -50% 

Prix après 
remise 

Disponibilité 
à partir de 

réveil TFT avec fonctionnalités de base o    6/24 

cadran du réveil analogique blanc/noir  500  250  
Android auto, Apple carplay, (seulement pour TFT 
display )  250  125  
navigation (vers TFT)      
radio (TFT)      
bluetooth  100  50  
préparation pour radio + haut-parleurs  300  150  

Chauffage 
Équipement 

de base 
Prix sans 
remise 

Remise des 300 
premières 

pièces -50% 

Prix après 
remise 

Dostupnosť 
od 

chauffage à l’eau chaude pour la version à 
essence  600  300  



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

chauffage électrique pour la version électrique  600  300  
chauffage d’appoint   1100  550  
climat pour la version él.  1500  750  

Autre 
Équipement 

de base 
Prix sans 
remise 

Remise des 
300 premières 

pièces -50% 
Prix après 

remise 
Disponibilité à 

partir de 

4x freins à disque o     
ABS o     
renforts de sécurité dans les portes o     
passes de sécurité à trois points autorétractables o     
arches de protection derrière les sièges o     
toit rigide o     
hard top  2200  1100  
conduite à droite  2500  1250  
echappements sport (pour la version avec 
moteur à combustion interne)     10/25 

Le Rodster a une longueur d’avance... Il est en avance sur son temps. Ce bijou tout électrique ou essence est doté d’un 
habitacle dédié et d’un design distinctif. La version avec une vitesse maximale de 120 km/h peut être conduite par des 
conducteurs titulaires d’un permis de catégorie B ou B1. Rodster vous offre la liberté dont vous rêvez, avec la 
protection dont vous avez besoin. Vous pouvez rouler en toute sécurité, et ses dimensions compactes font du 
stationnement un jeu d’enfant. Sautez directement dans le futur et laissez votre énergie circuler. 
 

Chaque Rodster acheté auprès d’un revendeur agréé est accompagné d’un service complet et de garanties 

complètes. PATAK MOTORS offre à ses clients une garantie de deux ans, trois ans pour la peinture et cinq ans pour la 

rouille du cadre de carrosserie. Il n’y a pas de limite de kilométrage pendant la garantie légale de deux ans. Vous 

trouverez de plus amples informations sur la garantie fournie par le fabricant dans le livret de garantie et d’entretien. 

 


